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-¥Pelwmaem 3agaun

e PazpanTte 7 TeTpaaen y4eHUKaMm no
2 LUTYKU KaxXaomy.

 CKONbKO YYEeHUKOB nonyJar
TeTpagu?
 CKOnbKoO TeTpaaen
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-¥Pelwmaem 3agaun

B HalleMm Knacce Bce YY4eHUKHU
AonyleHbl K 3aHATUAM B OacceuHe.

Bam HYXXHO pPa3aesrimtbCA Ha NATb
KOMaHA NO YUCIry AO0POXeK.

 CKONbKO YenoBek dyaeT B KomaHAae ?
OcTaBLwunecs 6yayT 3anacHbIMU.
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e CKONnbKoO OyaeT 3anacHbIX:
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=WleneHune c ocTaTKOM
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=WleneHune c ocTaTKOM
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=WleneHune c ocTaTKOM
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Hy, Toraa Bce ApyXHO
BCTanu.

BBepx nagowku! Xnon-
xnon...

Mo koneHkam LLUnen-
Linen...

Mo nnevyam Tenepb
noxsionaun..

No bokam cebsa
nownenan...

Mbl ocaHKy ucnpaBnsiem,

CnunHKU ApYy>XHO
npornodaem.

BnpaBo, BfieBO Mbl
HarHysrnuchob,



¥ Bnwuy - onpoc

*MoxeT fin oCcTaToK ObITb
bonblle genutena?

MoXeT nn ocTaTok ObITb
paBeH AenuTtento?

*Kakue MoryT ObITh
oCcTaTKU Npu geneHum Ha
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CNACUBO

N0 HOBbIX
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